

Otro Asalto a Agencia Atlacatl en Miramonte

Una vez más fue asaltada la agencia de Ahorro y Préstamo Atlacatl, en la colonia Miramonte, de esta capital.

El cuarto asalto se produjo ayer a las diez de la mañana, hora en que esa oficina prestaba servicio a pocas personas.

Según los informes, varios individuos, con el rostro cubierto y con gorras navarone, bajaron de un pick up blanco y penetraron a la agencia, encañonaron a los empleados y les exigieron el dinero de las cajas.

Aun cuando el monto de lo robado no se pudo conocer, se sabe que no fue mayor cantidad, comparado con las otras veces en que ha sido víctima esa oficina.

Minutos después del asalto, los empleados se retiraron a la oficina central de Atlacatl para realizar las investigaciones del caso. Al ser consultadas las personas que residen cerca de la agencia, respondieron que "eso ya no es noticia porque los asaltos en ese lugar se están llevando a cabo bien seguidos". Una señora dijo que el viernes de la semana anterior llegaron unos jóvenes a bordo de una "Cherokee" y también la asaltaron; hace unos 22

días ocurrió lo mismo y hace algunos meses también.

VIGILANCIA ESPECIAL PARA AGENCIAS

Los vecinos opinan que la fuerza armada, por medio de los cuerpos de seguridad, debe mantener una vigilancia especial en las agencias de ahorro y préstamo, tomando en cuenta que esas oficinas prestan un gran servicio al público

y por consiguiente, se mantienen en un gran movimiento. Este trabajo constante es aprovechado por los ladrones para sorprender a los empleados y hacer los asaltos sin mayor problema.

INSTALACION DE ALARMAS

Advierten los informantes que como las agencias

—Favor pase a la página 9.

En Armenia Sepultan a Hermanos de Cuscatlán

COATEPEQUE.—En Armenia fueron sepultados como desconocidos los hermanos Santos León Aguirre, de 49 años, regidor suplente de la alcaldía de esta ciudad y su hermano Adolfo Aguirre, de 42, profesor de educación básica.

Ambos habían asistido a los funerales de su madre María Luisa Aguirre, quien falleció el 10 de septiembre y fue sepultada el 11 en el cementerio del cantón Chorro Arriba, Izalco, según los informes.

Cuando los dos hermanos regresaban a sus hogares en esta ciudad, entre los kilómetros 41-42 de San Salvador a Sonsonate,

fueron detenidos por unos sujetos desconocidos que los mataron a balazos.

En aquella ocasión, los dos cadáveres fueron sepultados como desconocidos, debido a que ninguno tenía sus documentos de identidad. Sin embargo, familiares y amigos de ambos que se movilizaron posteriormente, lograron descubrir el sitio donde estaban enterrados, para lo cual solicitaron las exhumaciones del caso.

CUARTA PROMOCION

Para el domingo 9 de noviembre está anunciada la

—Favor pase a la página 9.



SEPELIO DE SACERDOTE. En la Parroquia de la colonia 10 de Septiembre se realizó el sepelio del reverendo Manuel Antonio Reyes Mónico, encontrado muerto en la carretera a Mariona. En ese mismo templo fue enterrado a un costado del altar mayor. Estudiantes y vecinos de esa colonia asistieron a la Misa de Cuerpo Presente.

Ametrallan Policias en la Jefatura de Tránsito

Varios sujetos desde un pick up dispararon ráfagas de balazos contra los policías nacionales que cuidan la entrada al Departamento General de Tránsito, en 2a. calle poniente, entre 23a. y 21a. avenidas sur, de esta capital.

A eso de las cuatro de la tarde, según los informes, frente a ese local pasó un pick up azul y desde la cabina dispararon una ráfaga contra los tres agentes apostados en la puerta de Tránsito.

Uno de los policías fue herido en la espalda de acuerdo con los informes y trasladado por un vehículo particular al Hospital Militar. Se dijo en el lugar de los hechos que el calibre de las balas era G-3, por lo que se teme por la vida del agente.

En la entrada principal de dicho edificio se contaron innumerables impactos de bala. Las fuertes detonaciones causaron alarma entre la gente, ya que a esa hora varios empleados gubernamentales salen de

sus oficinas. También se dijo que por "puro milagro" no hubo accidentes de tránsito, pues muchos conductores atemorizados por los disparos, se pasaron el rojo del semáforo de la

—Favor pase a la página 22.

Estallan dos Bombas en Atiquizaya y Chalchuapa

SANTA ANA.—Ayer estallaron dos bombas en Atiquizaya y Chalchuapa.

La primera, en el comedor de la casa del alcalde de El Refugio, Atiquizaya, en donde únicamente se reportaron daños materiales. Desconocidos llegaron en la madrugada en un pick up y lanzaron la bomba contra la casa del señor Salvador Cazún, quien dijo que resultó ileso con su familia.

Mientras tanto, a la entrada del bazar "La Confianza", en 3ª Avenida Norte, frente al Mercado Central de Chalchuapa, a las cinco y media de la mañana, momentos después de estallar la primera, estalló otra bomba y dejó pérdidas materiales en los puestos del mercado.

Ninguna organización se ha responsabilizado de los atentados. (W.M.)

SANTA ANA.—Al filo de

las doce del día de ayer, partía el juez de turno y médicos forenses rumbo a "El Tablón del Matazano", carretera hacia Los Naranjos, donde habían sido localizados los cadáveres de 4 mujeres jóvenes y un hombre. Todos presentaban lesiones de bala calibre 45 y 9 mm., según informes que fueron entregados al funcionario judicial.

Se cree que las mujeres, cuyas edades oscilaban entre los 18 y 29 años, así como el desconocido, de aproximadamente 25 años, fueron ultimados en otro lugar. Se encontraban boca abajo, en la entrada de la finca "Las Luces". (W.M.)

SANTA ANA.— Cuando esperaba que le sirvieran el desayuno en su casa, fue atacado a balazos el zapatero

—Favor pase a la página 40.

Santiago de María Empleado del Catastro Acribillado a Balazos

SAN MIGUEL.— El martes como a las diez de la noche y en el barrio El Calvario, de Santiago de María, murió acribillado a balazos el joven Manuel Gutiérrez Arrazola, empleado del Catastro.

El se dirigía hacia su casa, cuando inesperadamente fue atacado por unos sujetos no identificados.

El juez Primero de Paz de Santiago de María, señor Ricardo Antonio Gra-

nados y su secretario Gregorio Pérez Salazar, practicaron el reconocimiento de ley en el cadáver. (Ramírez)

LE DECOMISAN MARIHUANA

SAN MIGUEL.— Dos libras de marihuana le fueron decomisadas a Yolanda Rivera Portillo, al ser capturada por la Guardia, en el caserío La

—Favor pase a la página 41.

Exhumarán Cadáveres en La Puerta del Diablo

En estos días se llevará a cabo la exhumación de cuatro cadáveres encontrados y sepultados el lunes 6 en La Puerta del Diablo, Panchimalco, según se informa en el Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador.

La exhumación la ha solicitado un pariente de Carlos Alberto Larín Melara, de 25 años, experto en refrigeración, quien se hallaba a la una de la tarde del 2 en el "Pollo Campero" de la avenida Peralta, San Salvador, cuando fue aprehendido por sujetos desconocidos de civil. Desde entonces, sus familiares comenzaron a dar vueltas por uno y otro lado,

sin tener éxito en sus gestiones. Fue hasta el lunes 6 cuando fueron informados que Larín posiblemente había sido enterrado en un grupo de 4 desconocidos encontrados en La Puerta del Diablo, ese día. Las señales del cadáver, con su ropa y calzado, coinciden con las de Larín Melara, según sus parientes.

La exhumación de los 4 cadáveres se hará porque fueron sepultados en una fosa común, lo cual obliga a desenterrar a los 4, para poder efectuar la identificación por parte de los familiares de Larín Melara, según se informó en el Juzgado.



MUERTO. (Santa Ana). El zapatero Gilberto Mineros Ramírez, de 41 años, fue asesinado en su casa del Bº. San Rafael. Resultó lesionada su sobrina María Cristina Galán, de 13 años.



CICLISTA. (Santa Ana). Pablo Rubén Flores Estrada, 33 años, ciclista atacado a balazos en Col. Lamatepec, murió en el hospital (W.M.)



FUNERALES. Ayer se efectuó el sepelio de la señorita María Magdalena Henríquez miembro de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, cuyo cadáver fue exhumado anteaer en la carretera a San Diego, La Libertad. El ataúd sale de la iglesia El Rosario en dirección al cementerio capitalino.



VICTIMA. Coatepeque. Simón Díaz Estupinán, de 47 años, soldado de la patrulla militar del caserío El Progreso, cantón San Jacinto, apareció muerto en el cantón El Cerro de esta misma jurisdicción. (Pérez).



MUERE. (Santa Ana). Diego Portillo Ramos, era uno de los integrantes de la Banda de asaltantes "El Pozol". Murió junto a 4 más al enfrentarse a las autoridades (W.M.)